
                        

 

                   

 

 

 

 Αγαπητοί Γονείς 

 Οι Απόκριες πλησιάζουν. Επικοινωνούμε και πάλι μαζί σας για να σας 

ενημερώσουμε  λεπτομερέστερα για την εκδήλωση που το Δ.Σ του 

Συλλόγου μας  διοργανώνει  και φέτος για τα κορίτσια του σχολείου μας 

,όπως έχει καθιερωθεί τα τελευταία χρόνια.  

Επιλέξαμε έναν ελεγχόμενο και ασφαλή χώρο για την εκδήλωσή μας ,το 

Music Factory, Ματσούκα 8, στον Κορυδαλλό . Δεν είναι μαγαζί ,είναι 

αίθουσα εκδηλώσεων ,αποκλειστικά μισθωμένη για το σχολείο μας ,πράγμα 

το οποίο μας επιτρέπει τον πλήρη έλεγχο όσων θα βρίσκονται σε αυτό το 

χώρο ,εφόσον θα είναι τα παιδιά μας και η παρέα που αυτά θα φέρουν .Η 

αίθουσα βρίσκεται σε όροφο και έτσι αποφεύγουμε την επικοινωνία με το 

δρόμο.   

Το Αποκριάτικο party μας  Παρασκευή 21/2/20 από τις 20.00-24.00 

μ.μ θα είναι Μασκέ και η τιμή εισόδου είναι 10 ευρώ το άτομο, 

περιλαμβάνει φαγητό, αναψυκτικό , απεριόριστο χυμό και φυσικά πολλή 

μουσική !, χορό ! και τραγούδι ! Τα κορίτσια μας μπορούν να επιλέξουν και 

να προτείνουν την μουσική που προτιμούν να ακούν και να διασκεδάζουν μ’ 

αυτήν. 

Εκτός από το χώρο που τα παιδιά θα διασκεδάζουν υπάρχει και άλλη 

αίθουσα στην οποία μπορούν όσοι γονείς επιθυμούν να καθίσουν και να 

πάρουν τον καφέ ή το ποτό τους .Σας προσκαλούμε και σας περιμένουμε 



θεωρώντας μια καλή ευκαιρία αυτό το βράδυ να γνωριστούμε και εμείς οι 

γονείς μεταξύ μας ,να συζητήσουμε για θέματα που μας απασχολούν και 

αφορούν τα παιδιά μας και γιατί όχι να περάσουμε λίγες ώρες  ευχάριστα 

και γιορτινά κοντά στα παιδιά μας. (Για τους γονείς δεν υπάρχει είσοδος, 

θα πληρώσουν μόνο  ότι ο  καθένας θα πάρει.)    

Το Δ.Σ του Συλλόγου μας προτίθεται  να ετοιμάσει ,για το  party μας μια 

λαχειοφόρο αγορά με πολύ μικρό αντίτιμο για τον κάθε λαχνό ,προσιτό σε  

όλους μας στη δύσκολη αυτή εποχή .Για αυτό το λόγο προσπαθούμε τα 

δώρα που θα υπάρχουν  να είναι  από 

προσφορές και ευγενικές χορηγίες .Εδώ 

είναι που χρειαζόμαστε τη βοήθεια και τη 

συνδρομή σας. Όσοι έχουμε τη δυνατότητα 

,χωρίς βέβαια να ξοδέψουμε χρήματα, αλλά 

είτε οι ίδιοι από το επάγγελμά μας ο 

καθένας, είτε από τη γειτονιά μας, είτε από 

γνωριμίες και γνωστούς μας να μπορέσουμε 

να εξασφαλίσουμε τα δώρα που θα 

κληρώσουμε. Είμαστε σίγουροι ότι ο καθένας μας θα κάνει ότι καλύτερο 

μπορεί και περιμένουμε τη συμμετοχή σας σε όλη την προσπάθειά μας. 

Θα ήταν βέβαια παράλειψή μας να μην σας αναφέρουμε γιατί 

διοργανώνουμε και αυτήν και πολλές άλλες δράσεις και εκδηλώσεις και 

κυρίως γιατί ζητάμε τη συμμετοχή και τη βοήθειά σας. Έχουμε την τύχη τα 

παιδιά μας να φοιτούν σε ένα όχι απλώς καλό αλλά ξεχωριστό και με 

μεγάλη και παλιά ιστορία σχολείο ,σε ένα κτίριο, που χωρίς υπερβολή, δεν 

υπάρχει και δεν συναντά κανείς εύκολα ,ό μ ω ς  είναι ένα δημόσιο σχολειό 

και οι ανάγκες να συντηρείται και να βελτιώνεται δεν καλύπτονται από τα 

δημόσια κονδύλια που του αναλογούν.  

Φέτος λοιπόν τα μέλη του  Δ.Σ του Συλλόγου μας θέσαμε έναν «υψηλό» 

στόχο ,να ξεκινήσουμε σιγά σιγά την αγορά και τοποθέτηση κλιματιστικών 



μηχανημάτων στις αίθουσες διδασκαλίας του σχολείου μας, κάνοντας αρχή 

από τις αίθουσες που έχουν περισσότερη ανάγκη και είναι οι πιο ζεστές 

σύμφωνα με την υπόδειξή τους από  την διεύθυνση του σχολείου και σε 

συνεργασία πάντοτε με το διδακτικό προσωπικό .Πιστεύουμε ότι ο 

κλιματισμός δεν είναι πολυτέλεια για τους χώρους του σχολείου γιατί στη 

χώρα μας έχουμε πλέον 6 μήνες καλοκαίρι και πριν τη λήξη των 

μαθημάτων αλλά περισσότερο ακόμη και κατά την έναρξη της σχολικής 

χρονιάς ,το φθινόπωρο, η ζέστη και η υγρασία κάνουν δύσκολες τις 

συνθήκες στις αίθουσες διδασκαλίας. Ελπίζουμε να τα καταφέρουμε  !!! Η 

συμμετοχή και η συνδρομή σας πολύτιμη.            

                                        

                                           Με εκτίμηση  

                   

                   Το Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων                    
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